
- Ata da Vigésima Sétima (27ª) Sessão Ordinária da Câmara 
Municipal de Palmeirais Piauí, do ano de dois mil e Vinte 
Cinco (2025) da Vigésima Quinta (25ª) Legislatu_ra . 

Aos três (03) dias do mês de outubro de 2025 às 9:00hs, 
no prédio vereador Benedito Alves de Almeida localizado 
na rua :venâncio Borges nº 758 centro Palmeirais Piauí, 
realizou~se sessão ordinária regi.strando-se a presença dos 
ilustres- vereadores: Marcelo Aug-usto da Silva, Mychélly , ·:. 
Vitória Cabral Feitosa, Nelson Ned de Sousa Miranda, 
Marcus Vinicius de Sousa Teixeira, e Railson Pereira da 
Silva. Justificadas as ausências dos vereadores: Rodrigo 
Eric Pereira Teixeira e Reginaldo da Silva Freitas, 
Shamuray Soares de Carvalho e Antonio Lopes da Silva 
Junior. Após a verificação de quórum legal feita pela mesa 
diretora o senhor presidente vereador Marcelo Augusto 
declarou iniciada a sessão, convidou a vereadora Mychelly 
Feitosa para secretariar os trabalhos da sessão, que fez 
leitura da ata da sessão anterior e submetida a discussão 
e aprovada por unanimidade, fez em seguida leitura das 
correspondências e matérias que deram entrada nesta 
casa até a presente data. PEQUENO EXPEDIENTE: os 
vereadores Nelson Miranda, Marcus Vinicius e a vereadora 
Mychelly Feitosa fizeram defesas de proposições de suas 
autorias. GRANDE EXPEDIENTE: 01-Marcus Vinicius, 
parabenizou o vereador Shamuray Carvalho pelo seu 
aniversário. Depois disse que constatou um relato de uma 
senhora desrespeitando os vereadores de Palmeirais, e 
respondeu a esta senhora que o papel do vereador é muito 
importante e explicou sua função e pediu para a mesma 
acompanhar as sessões para ver o trabalho do vereador. 
Em seguida disse que é muito importante o plano 
latifundiário do município para regularizar terras dos 
proprietários. Finalizou cobrando melhorias nas estradas 
vicinais do nosso município. 02- Nelson Miranda 
cumprimentou os presentes. Depois falou que foi feita 
muitas recuperações de estradas vicinais do nosso 
município, mas já é necessário se fazer novamente, disse 
que viu entrevista do governo do estado suspendendo 
recursos para recuperação de estradas vicinais de todo 
Piauí. Em seguida fa!ou que a secretária de educação já 
comprou para varias escolas da rede municipal 
climatizadores para dar conforto aos alunos e professores. 



03- Mychelly Feitosa reafirmou sua cobrança juntamente 
com os vereadores Shamuray e Reginaldo na empresa 
águas do Piauí que garantiram em brev~fo abastecimento 
d'água seria restabelecidos, disse também que é esse o 
trabalho do vereador, solicitar melhoria para a 
população.04- Marcelo Augusto parabenizou o vereador 
Shamuray pelo seu aniversário na data de ontem. ORDEM 
DO DIA: aprovados por unanimidades parecer da 
Comissão de justiça, constituição, Administração e 
Assuntos Municipais ao projeto de Lei nº 27/2025, Projeto 
de Lei nº 27 /2025 do vereador Railson Silva, que dispõe 
sobre a substituição dos sinais sonoros estridentes por 
músicas nos estabelecimentos de ensino, com o objetivo 
de reduzir os impactos sensoriais em alunos com 
transtorno do Espectro Autista (TEA) e dá outras 
providencias; pedido de urgência do vereador Nelson 
Miranda ao Projeto de Lei nº 30/2025, Projeto de Lei nº 
30/2025 do Poder Executivo que Regulamenta a lei 
Complementar nº 01 /2013 que cria a coordenadoria 
Municipal de Proteção e Defesa civil - COMPDEC; 
requerimento nº 70/2025 da vereadora Mychelly Feitosa 
solicitando do Prefeito Municipal recuperação de estradas 
vicinais de algumas comunidades do Município de 
Palmeirais. Nada mais havendo a tratar o senhor 
presidente vereador Marcelo Augusto, declarou encerrada 
a sessão e determinou que fosse lavrasse a presente ata 
que depois de lida e achada conforme vai assinada pelo 
secretário(a) dos trabalhos, pelo presidente e pelos demais 
vereadores presentes. 


